
 Протокол
№ 

гр. София,    14.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 14.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
3627 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 16.49 ч. се явиха:
Явява се Д. Т. – уведомен от предходното съдебно заседание 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Я.  А.  Ф.,  гражданин на  С.  –  редовно      призован,  явява  се  лично  и  се 
представлява от адв. Й., преупълномощен от адв. Д. от САК, с пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  председателя  на  ДАБ  -  редовно  призован,  представлява  се  от      юрк.  Х.,  с 
представено пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалба  на  Я.  А.  Ф.,  гражданин  на  С.,  срещу  решение  №  2306/07.03.2025г.  на 
председателя на ДАБ. 
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника под опис.
ДОКЛАДВА представени от ответника справки за страната на произход.
Адв.  Й.  -  Поддържам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  писмени  доказателства.  Да  се 
приемат справките.
Юрк. Х. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. 
Представям и моля да приемете 2 броя справки за положението в С. от 03.7.25г. и от 03.4.25г.  
относно военната служба.
Адв. Й. –    да се приемат

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.
ПРИЕМА приложените от ответника справки.

СЪДЪТ      предвид  събраните  по  делото  доказателства  и  липсата  на  доказателствени 
искания намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  Й.  –  Моля  да  уважите  жалбата  и  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените 
решението. Налице са основания за предоставяне на статут на бежанец и хуманитарен статут. 
Ответникът не е взел предвид факта, че      е налице неоспорима международна информация, че са  
нарушени  правата  на  човека  в  С.,  както  считам,  че  има  данни  за  нарушени  права  на 
жалбоподателя.
 Моля да ми бъде дадена възможност за писмени бележки.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ чрез преводача - от източен Е. съм, арабин съм. Кюрдите управляват там и 
не искам да се върна там при тях. В друга част на С. нямам познати, в други градове в С. нямам 
познати. Всичките ми близки, родители и сестри живеят в Л.. В С. не остана никой. Казват ми да 
остана тук, защото в С. няма още сигурност. Да доведа съпругата си искам тук. Деца нямам. 
Съпругата ми е в Л.. В Л. са им дали разрешение вече, а нови не приемат, и не мога да стигна до  
там в Л.. Л. искат да се отърват от старите сирийски граждани и ги връщат, а нови не искат да 
приемат. 

Юрк. Х. – Моля да оставите жалбата без уважение на основания в писмени бележки и в 
обжалвания административен акт.
 
СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните да представят писмени бележки в 14-дневен срок от 
днес.

Да се изплати възнаграждение на преводача в размер на 60лв., платими от бюджета на съда.
Издаде се РКО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    16,55ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


